



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Бывший губернатор Новосибирской области Василий Юрченко признан виновным в превышении должностных полномочий**



Собранные пятым следственным управлением (с дислокацией в городе Новосибирск) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему губернатору Новосибирской области Василию Юрченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное лицом, занимающим государственную должность).

Следствием и судом установлено, что в результате действий Юрченко, явно выходящих за пределы предоставленных ему должностных полномочий, были существенно нарушены права



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

и законные интересы физических и юридических лиц ввиду ограничения их права на участие в аукционе и приобретение объекта недвижимого имущества, расположенного в городе Новосибирске. В результате этих действий был причинен ущерб ОАО «ГазТрансКом» на сумму 135 тыс. рублей.

Приговором суда Юрченко назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Кроме того он лишен права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с выполнением функций представителя власти на срок 3 года.

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1173307>